
              
 
 
 

  

 
 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 22.04.2011 
 
 
КУА «Райффайзен Аваль» та Фінансова компанія «Укранет» 
підписали угоду про створення інвестиційного фонду 
 
 
Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» та Фінансова компанія 
«Укранет» (інтернет-брокер “ITRADER”) підписали угоду про створення пайового 
інвестиційного фонду "Ітрейдер – Акції інфраструктури". Фонд буде створено в 
рамках послуги "Індивідуальні інвестиційні рішення" КУА Райффайзен Аваль для 
компаній фінансового сектору -  формат взаємодії більш відомий в світовій 
практиці під назвою Private Label Funds (фонди з приватною назвою.). 
 
«Поява послуги приватних інвестиційних фондів на Заході дала можливість 
компаніям реалізовувати інноваційні інвестиційні рішення для своїх клієнтів в 
сфері капіталовкладень, забезпечуючи інвесторів широкими можливостями та 
ефективним управлінням. Сьогодні, Райффайзен Аваль та інтернет-брокер 
ITRADER започаткували створення першого такого інвестиційного фонду в 
Україні», - коментує генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль», Вадим 
Мосійчук. 
 
Такий формат взаємодії компаній фінансового сектору буде реалізовано в Україні 
вперше, тим самим підкреслюючи інноваційний підхід до ведення бізнесу обома 
компаніями.  
 
"Після проходження процедур з реєстрації фонду існуючі та потенційні клієнти ФК 
«Укранет» отримають додаткові можливості для інвестування власних коштів на 
українському фондовому ринку, використовуючи  поряд з традиційними 
можливостями брокеріджу та інтернет-трейдінгу інструмент інвестування із 
нижчим рівнем входу до стратегії отримання прибутку від розвитку інфраструктури 
в Україні. Така стратегія сьогодні є найбільш привабливою  у зв'язку  із 
проведенням Євро 2012 та задекларованими на урядовому рівні національними 
проектами", - пікреслює Сергій Литвин, президент фінансової компанії "Укранет".  
 
Послуга «Індивідуальні інвестиційні рішення» від КУА «Райффайзен Аваль» 
передбачає формування персонального інвестиційного фонду для приватного 
інвестора на основі запропонованих інвестиційних стратегій: зростання капіталу, 
дохід від капіталу, захист капіталу, передача капіталу у спадок або ж власної 
інвестиційної стратегії інвестора. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



              
 
 
 

  

 
 
 
 
 
Фінансова компанія "УКРАНЕТ" 
 
Фінансова компанія "УКРАНЕТ" заснована в 1993 році і має всі ліцензії для 
ведення  своєї професійної діяльності на фондовому ринку України. На початку 
2009 року, компанією було ухвалено рішення про виділення напряму інтернет-
трейдінга в окремий бізнес-проект, таким чином був створений новий бренд – 
інтернет-брокер iTrader. 
  
 
 
Отримати додаткову інформацію про Компанію з управління активами 
«Райффайзен Аваль» та її послуги можна на інтернет-сайті КУА «Райффайзен 
Аваль»: www.raam.com.ua або за телефоном (044) 495 4292. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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